

НОВІ ГОРИЗОНТИ НАУКИ

Н.П.СУВОРОВ, И.Г.СУВорова
КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ (Сообщение 3)

Дана публікація є продовженням викладу авторського погляду на стратегію розвитку людини.

6. Стратегия развития человека и человечества в эпоху ВОДОЛЕЯ

Вы должны учиться быть богами
ЛОГОС ГОСПОДА БОГА

Необходимо, прежде всего, уточнить содержание слова стратегия. Стратегия происходит от греческого слова η σ тратηγική – стратигики. Стратегия, точнее стратигики, неразрывно связана с тактикой η такτική – тактики. Помимо военной тематики, стратегия имеет и другое смысловое значение. Корнем слова η σ тратηγική – стратигики – является то σ трати – страти – дорожка, дорога. Дорога имеет синонимы – путь, направление, вектор движения.

Следовательно, стратегия развития – это путь, направление, вектор развития.

Но стратегия имеет ещё одну очень важную смысловую грань.

И σ тратηγία – стратигия – полководческое искусство.

Таким образом, стратегия – это не только направление "главного удара", но и выверенное, глубоко продуманное, аргументированное направление движения, это результат и итог полководческого мастерства-искусства.

Слово стратегия не требует дополнительных эпитетов. Все эпитеты заложены внутри самого слова. Сейчас достаточно популярно словосочетание "ноосферная стратегия". По-гречески о νοῦς – нус – ум, значит, "ноосферная" стратегия может быть интерпретирована как "умная" стратегия. Неумной стратегии не должно быть в принципе. Поэтому слово "ноосферная" применительно к стратегии является избыточным, лишним, неуместным.

Стратегия развития, или вектор движения человека и человечества, совершенно чётко установлен Господом Богом: "Вы должны учиться быть богами".

Под "вы" подразумевается каждый человек, все люди, всё человечество.

"Учиться" – также предельно понятное направление-требование. Например, у всех людей эпохи социализма лозунг "учиться, учиться и учиться" будет долго находиться не только в сознании, но и в глубоком подсознании. Кажется, что требование "учиться, учиться и учиться" относится не только к категории объективной, но и абсолютной истины, которую невозможно опровергнуть.

Для того чтобы стать человеком разумным, безусловно, надо учиться. Но требование учиться – одно из необходимых, но недостаточных условий для гарантированного развития – эволюции человека.

Проживающая в настоящее время на планете Земля значительная часть человечества либо уже училась, либо продолжает интенсивно учиться. Однако, к сожалению, это не помешало гомо сапиенс прийти в XX столетии к духовному, а следовательно, к общему или системному кризису.

Прекрасное "учиться" наряду с множеством других требований оказалось сродни совету "иди туда, не знаю куда".

Свобода выбора – важнейший дар человеку от Господа Бога. Но вся история развития человека в ранге гомо сапиенс доказала, что полная свобода выбора – удел лишь богов.

Человека нельзя водить "всю жизнь" за руку, однако ему надо помочь в определении направления пути движения, вектора развития. Лозунг "реализуйтесь сами" оказался преждевременным.

Установка Господа Бога – учиться быть богами, указывает путь развития – эволюции человека, это и есть стратегия развития человека и человечества на многие тысячелетия.

Эпоха Водолея есть начало нового этапа развития человека – устремления к совершенству, к тому, чтобы стать богами. Быть богами – цель развития человека, его перспектива, предел, к

которому надо стремиться. Промежуточными этапами развития-эволюции человека являются совершенный человек, богочеловек.

Человек может стать совершенным, богочеловеком, богом, если научится управлять энергией творения, или психоэнергией – мыслями, эмоциями. Именно из этих энергий всё и создаётся. Человек в значительной мере для того и создан, чтобы вырабатывать очень важный и нужный вид энергии – энергию творения.

Обратимся к **ЛОГОСУ АХО. АХО – ТВОРЕЦ ВСЕЛЕННЫХ, ОН КОНТРОЛИРУЕТ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОТВОРЁННЫХ ВСЕЛЕННЫХ, ВНОСИТ КОРРЕКТИВЫ В ИХ ЖИЗНЬ.**

"Люди Земли, и не только Земли, являются источниками важной и энергетически насыщенной субстанции, которая у вас называется эмоцией, а у нас энергией творения".

Очень важно, чтобы различные по знаку энергии творения находились в равновесии, гармонии, ибо согласно **ЛОГОСУ АХО:**

"Переизбыток положительной и отрицательной энергии творения приводит к усилению мира или антимира, что чревато последствиями в том случае, если дисгармония достигает значительной величины..."

О том, насколько мощна эта энергия, говорят такие явления, как землетрясения и другие стихийные бедствия: смерчи, ураганы, тайфуны, цунами. Это всё процессы регулирования. Если много отрицательных эмоций появляется на планете Земля, то вступает в действие процесс регулирования. Часть этой энергии переводится в материю, происходит смещение тектонических плит или возникает атмосферный вихрь, приводящий к гибели части людей. Таким же образом действуют и войны".

Стратегия развития – объективный процесс, ибо направление развития-эволюции человека и человечества является отображением, закономерным следствием глобальных энергоинформационных преобразований, переходов, происходящих во Вселенной, Космосе.

Всё в Мироздании энергии, всё имеет энергоинформационную суть. Человек, общество, человечество – частные проявления сложных энергоинформационных сущностей, структур, систем. Мы частицы и участники общего круговорота энергии, энергоинформации.

Уровень развития-эволюции – это способность воспринимать, получать, обрабатывать информацию именно из того слоя Единого Энергоинформационного Поля, который вызывает "резонанс в приёмо-передающей аппаратуре" человека.

Уровень развития-эволюции человека включает в себя возможность управления энергией, энергоинформацией своих тел, оболочек.

Информация высокого уровня – это высокий уровень её гармонии, а универсальным критерием совершенства (оптимальности) является максимум гармонии.

Создание качественно новой реальности, совершенной сущности, структуры (оптимальной системы) основано на формировании гармонии, устремлении к идеальной гармонии.

Развитие-эволюция предполагает переход человека в новое гармонизированное энергоинформационное состояние.

О гармонии, о круговороте энергий даётся информация в **ЛОГОСЕ АХО:**

"Для выхода на информацию высокого уровня, характеризуемого высоким уровнем её гармонии, необходимо иметь минимум, а лучше всего полное отсутствие эмоций, ибо своими положительными и отрицательными эмоциями вы нарушаете гармонию этой информации. Поэтому выход на информацию Космоса, как правило, даётся только в процессе медитации, являющейся не чем иным, как процессом отключения сознания, которое содержит в себе механизм оценки информации – как положительной, так и отрицательной. В особых случаях для людей, движущихся по пути гармонии, мы даём возможность получения этой информации при включённом сознании. В этом случае нам часто потом приходится затрачивать много усилий на приведение информационного поля в порядок. Но затраты окупаются, ибо потом вы гармонизируетесь сами и помогаете гармонизировать мысли других людей... Постепенно те люди, чьи мысли и сознание становятся более гармоничными, переходят в более гармоничные слои и живут в более гармоничном мире, а на их место приходят другие люди с менее гармоничными мыслями. Таким образом, осуществляется вечный круговорот энергий. Но без движения не было бы ни жизни, ни развития".

Установление гармонии Абсолюта, гармонии Господа Бога – единственный способ выхода человека из духовного кризиса. Но формирование гармонии, идеальной гармонии невозможно без коренного изменения-преображения индивида. Требуется кардинальный переход-преображение гомо сапиенс в новое качество. "Гусеница" должна преобразоваться в "бабочку". Гомо сапиенс

должен преобразоваться в совершенного человека. Только в этом спасение человека и человечества.

Совершенным в соответствии с критерием максимума гармонии является человек, исповедующий принципы гармонии и устремлённый к достижению наилучшей, идеальной гармонии Абсолюта и Господа Бога.

Необходимо, прежде всего, обратить внимание, что соВЕРшенный (соВЕРшенная), соВЕРшенство имеют единый корень со словами ВЕРшина, ВЕРа – обращение и устремление к высшему, разумному, духовному.

Отличие совершенного человека от homo sapiens качественное, принципиальное.

Качественное, принципиальное отличие имеют война и мир, ад и рай. Вместо негатива необходимо формировать позитив, вместо всеобщей ненависти – мир и любовь, причём полноценную любовь, в которой омония – единомыслие и омотимия – единомушие обязательны. Единомушие может быть достигнуто только на основе единения с Высшим Разумом – Господом Богом и принятием Законов Божьих для себя. Совершенный человек не появится неожиданно, нечаянно, вдруг, как в русской сказке – по мановению волшебной палочки.

Новое человечество может быть рождено в адских муках глобальной психовойны. Эта война и есть ад и чистилище для всех людей. Без чистилища невозможна регенерация и рождение нового, в особенности совершенного.

В рай человек никогда не попадёт без Бога. Дорога в рай, движение к Богу невозможно без предварительного очищения. Боль и страдания, болезни и беды, адские муки наилучшим образом чистят душу, совершенствуют дух человека. К сожалению, не существует лучшего способа духовного очищения, самоочищения.

Путь к Богу, устремлённость к разуму, гармонии, красоте, совершенству, любви каждый будет проходить через свой ад, чистилище, очищение, покаяние.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: " Очень часто человек бывший самым страшным грешником, может быть так очищен в аду, что становится святым. Иначе, почему бывают святые великомученики? Им даётся осознание всех их прежних ошибок, и они проходят тяжёлый кармический путь в любви, самопожертвовании, очищающих болезнях и лишениях. Ведь любая болезнь физического плана – это очищение духа". Страдания порождают сострадания.

Путь движения "через страдания к радости" известен давно. Естественный этап такого движения, развития поясняется **ТВОРЦОМ:**

"Для того чтобы войти в новые вибрации и не разрушиться, необходимо очиститься от тёмных дисгармоничных мыслей. Очищение идёт через страдание. Именно поэтому сейчас столько у вас ситуаций, воспринимаемых как беды. Ваши беды – ваши будущие победы. Именно они укрепляют вас, заставляют двигаться, что-то улучшать, что-то изменять в себе и вокруг себя. Суровые испытания продвигают человека вперёд".

Формирование нового мировоззрения, структуризация коллективного сознания должны начинаться с формирования коллективного разума среды единомышленников, энтузиастов, патриотов, увлечённых передовыми идеями, достойными людей XXI века и III тысячелетия. Передовые и главные идеи людей XXI века и III тысячелетия – это идеи формирования совершенного человека, совершенного общества, совершенного государства.

Критерием совершенства является максимум гармонии, устремление к идеальной гармонии Абсолюта и Господа Бога, т.е. к миру, взаимопониманию, согласию, любви.

Совершенный человек – это радикально новые: мировоззрение, сознание, психология, образ жизни.

Сорок лет потребовалось Моисею водить свой народ по пустыне, чтобы истребить психологию рабов, т.е. изменить коллективное сознание, мировоззрение большого количества людей.

Уроки Великой Отечественной войны наглядно продемонстрировали, как сложно радикально изменить коллективное сознание людей в современной эпохе. Битву под Москвой нельзя считать победой коллективного сознания Красной Армии и советского народа над фашистами. Скорее всего, это был военный успех в состоянии глубокого аффекта, успех от испуга, страха перед смертельной угрозой. Ведь понадобится ещё целый год после битвы под Москвой, год постоянных отступлений, поражений, унижений, год жизни в аду для того, чтобы преобразовать коллективное сознание мирной жизни в коллективное сознание войны, объединить в единое целое фронт и тыл, сформировать единый целый организм из бесконечной совокупности

составляющих, создать мощный кулак из людей, сильных духом, для нанесения немцам поражения под Сталинградом. Потребовалось полтора года после начала войны, чтобы сформировать новое коллективное сознание миллионов людей при наличии нависшей над ними смертельной опасности. Вот что такое формирование нового коллективного сознания большой совокупности людей и как трудно оно достигается.

Однако распад и гибель государства СССР в XX веке с населением 300 млн. человек во главе с КПСС, насчитывающей в своей армии свыше 20 млн. человек, показали, что и в современную эпоху можно изменить коллективное сознание. "Авангард" советского народа по сути лишился мировоззрения. Лидеры-руководители исповедовали двойную мораль. Марксистско-ленинская философия была трансформирована в пустую, неумную, фальшивую демагогию. Небольшая группа людей, используя чрезвычайно малый набор "новых" слов: демократия, гласность, перестройка и т.п., навязала партии и всему советскому народу психофизическое состояние, необходимое для реставрации капитализма. В отличие от кровопролитной социалистической революции, буржуазная контрреволюция совершилась практически без жертв.

Переход от капитализма к социализму и, наоборот, от социализма к капитализму – пустое хождение гомо сапиенс по кругу. Это одно из многих доказательств эпохи абсурда, кризиса гомо сапиенс. Проблема не в системе, а в человеке. Всё должно начинаться с человека, с формирования нового индивидуального и коллективного сознания, нового мировоззрения.

Существующая капиталистическая "демократическая" система такое же гнилое образование, как и "развитой" социализм. Современный капитализм и бывший "развитой" социализм – образы дисгармоничных обществ, государств. Гибель капитализма – такая же неизбежность, как и состоявшаяся уже гибель порождённого нами социализма, это следует из его внутренней природы.

Учителя боевых искусств Востока давно поняли неразрывную связь духа, сознания и физического тела, поэтому формированию высоких нравственных, моральных качеств учеников всегда уделялось внимания не меньше, чем отработке техники защиты и нападения.

Воспитание и обучение – это, прежде всего, процесс развития индивидуального сознания. Его можно ускорить путём введения сложных экстремальных ситуаций с включением балансирования на лезвии бритвы между жизнью и смертью.

Балансирование по лезвию бритвы между жизнью и смертью, угроза апокалипсиса побуждает лучшую часть человечества к интенсивному интеллектуальному и духовному развитию. Смертельная опасность, по-видимому, единственный эффективный способ ускоренного совершенствования индивидуального и коллективного сознания.

Должны быть люди, группа, коллектив людей, способных взять ответственность за судьбу человека и человечества, они должны знать вектор развития человечества и уметь повести за собой других. Формированию нового человека, устремлению к Высшему, Вершине будет способствовать вечное стремление человека к прекрасному, красоте, совершенству, это стремление естественное, ибо оно исходит от души.

Осуществить формирование нового индивидуального, коллективного сознания даже ограниченной по количеству совокупности людей – элиты, аристократов XXI века, безусловно, также чрезвычайно сложно, но возможно. Начинать необходимо с малого, требуется создать примеры, прецеденты, потом обязательно пойдёт лавинообразный процесс совершенствования и самосовершенствования человека, общества, человечества. Люди давно сыты убожеством и примитивизмом своего существования. Люди хотят и ждут наступления новой эры, новой эпохи – эпохи развития нового человечества.

Не риторическим, но чрезвычайно важным как с теоретической точки зрения, так и возможной практической реализации является вопрос: какое количество личностей, духовно развитых, гармоничных, устремлённых к вершине, совершенству, надо сформировать для того, чтобы эффективно осуществлять психоуправление другими?

Наиболее интересными являются результаты Махариши. Согласно его теоретическим расчётам, группа людей в количестве, равном корню квадратному из 1% населения, проживающего на данной территории, способна в результате коллективной медитации навязать заданное психосостояние другим людям. Так называемая трансцендентальная медитация Махариши в 70-е годы прошлого столетия была апробирована в ряде штатов США. В 15 штатах, за исключением штата Нью-Йорк были получены положительные результаты.

В 80-е годы продолжились уникальные работы по психоуправлению на дальние расстояния. С этой целью были сформированы три группы – одна в Иерусалиме, вторая в

Югославии и третья в США, которые работая синхронно, осуществляли коллективную медитацию и концентрацию для умиротворения воюющих в Ливане в период с ноября 1983 года по май 1984 года. Судя по официальным данным, удалось уменьшить количество боевых операций в это время более чем на треть.

Согласно формуле Махариши, эффективное психоуправление выполняется при условии $N = \sqrt{1\%n} = \sqrt{n10^{-2}}$, здесь N – число людей в группе, n – число людей, подвергаемых психоуправлению.

Конкретные расчёты таковы:

$N = 100$ при $n = 10^6$ (миллион человек),

$N = 3000$ при $n = 10^9$ (миллиард человек),

$N = 9000$ при $n = 8 \times 10^9$ (восемь миллиардов человек).

Авторы данной работы установили взаимосвязь величин N и n в виде $N \approx \sqrt[3]{n}$, (\approx знак пропорциональности), при этом справедливы следующие числовые данные:

$N \approx 100$ при $n = 10^6$,

$N \approx 1000$ при $n = 10^9$,

$N \approx 2000$ при $n = 8 \times 10^9$.

Сравнивая цифровые данные, можно сделать вывод, что формулы Махариши и авторов дают практически одинаковые результаты, их относительная разница стремится к нулю для реальных величин n .

Главнейший вывод из исследований Махариши заключается в следующем: возможно психоуправление людьми на дальних расстояниях, т.е. управление индивидуальным, коллективным сознанием или энергоинформацией творения.

Следовательно, принципиально возможно установить равновесие энергии Инь и Ян в высших телах.

Решению главнейших задач и проблем человечества, выходу его из всевозможных тупиков и кризисов могут помочь люди с высочайшими божественными качествами. Это гармонично развитые, совершенные люди, это лучшие из лучших, мудрецы и корифеи, это лидеры, они должны взять на себя роль демиургов.

Важнейшей задачей сегодняшнего дня, начала Эпохи Водолея, является воспитание, обучение, формирование совершенного человека, совершенных людей – аристократов XXI века. Такое обучение необходимо осуществлять в научно-учебном центре духовности.

Начать подготовку нескольких сотен, тысяч гармонично развитых, устремлённых к совершенству людей можно и должно.

ЛОГОС ТВОРЦА: "Для того чтобы человек обладал огромной силой и возможностями, необходимо, прежде всего, иметь высокую степень равновесия энергии Инь и Ян в высших телах".

Следует обратить внимание на существенную "деталь" **ЛОГОСА ТВОРЦА**. Речь идёт о высокой степени равновесия отрицательной и положительной энергии творения, но не об уничтожении, ликвидации отрицательной (негативной) энергии. Речь не идёт об "уничтожении" Дьявола. Дьявол не есть враг человечества, как часто принято говорить. Такое утверждение неграмотное, более того абсурдно. Дьявол – это символ Высшего Разума с Негативным Энергоинформационным Полем. Атом – это единство положительного и отрицательного зарядов. Материя не будет существовать без отрицательного заряда, точно так же, как и без положительного.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Не думайте, что положительное – это непременно хорошо, а всё отрицательное непременно плохо. Должна быть в первую очередь гармония, то есть количество плюсов и минусов должно быть равно между собой. Вот к этому всё и должно идти. И такой процесс гармонизации идёт непрерывно... Прочны только гармоничные связи, а они невозможны, если присутствует только один знак энергии".

Здесь уместно привести трактовку добра и зла, данную **ГОСПОДОМ БОГОМ**: "*Когда говорится, что нужно стремиться к добру, под этим понимают такие действия, которые на данном этапе ведут к большей степени гармонии*".

Таким образом, добро – гармония, зло – дисгармония, дисбаланс. В чистом виде негатив, негативная энергия не есть зло. Дьявол не есть зло в абсолют, в чистом виде. Зло – дьяволизм –

это постоянный, длительный, чрезмерный дисбаланс в сторону негативной энергии творения, это нарушение меры в сторону Дьявола.

Дух может иметь высокий положительный потенциал. Он формируется с помощью и на основе любви. Это потенциал созидания мира. Но дух может иметь и высокий отрицательный потенциал – злоба, ненависть. Это потенциал разрушения мира.

Однако при такой трактовке нельзя категорично сказать, что ненависть, разрушение – всегда плохо, а любовь, созидание – всегда хорошо. Любая крайность, уход от гармонии – это плохо.

Зло – это **постоянное** устремление к ненависти, постоянное устремление к разрушению, постоянный дисбаланс в одну сторону, в одном направлении. Большое зло может принести не только ненависть, но и любовь – "слепая" любовь. Многие родители, беззаветно отдавшие себя детям, внукам, проявляя "слепую" (точнее "неполноценную") любовь горько потом об этом сожалеют, не получив ответной любви. Со стороны детей и внуков многие любящие родители получают неблагодарность, а зачастую и зло.

В огне любви можно и сгореть – это крайность, но и она бывает.

Без разрушения (разумного) невозможно созидание (старое убрать – новое построить), следовательно, не любое разрушение – зло.

ЛОГОС АХО: "Самой разрушительной является энергия ненависти..."

Любовь в больших количествах так же разрушительна, как и ненависть...

На Земле накопилось много ненависти, и она действует разрушительно...

Сейчас людям не хватает любви. Людям надо стараться понять и полюбить друг друга. Любое проявление любви восстанавливает гармонию...

Но если бы ненависти не было вообще, жизнь бы остановилась. Всё имеет свои противоположности. Уход в крайности всегда чреват уходом от гармонии".

Всё хорошо в меру – в этом мудрость, в этом смысл развития.

ЛОГОС Господа Бога: "Если бы необходимо было уничтожить "тёмные силы", разве Абсолют не уничтожил бы их? Обязательно уничтожил, ибо вся энергия от него. Но он этого не делает. Не делает потому, что рождает всё из эфира непроявленного мира. А проявленный мир (там, где "+" является определяющим видом энергии), не может существовать без проявленного антимира. Просто, чтобы из "0" получить "+", нужно ещё иметь "-"....

Нельзя сотворить мир, не сотворив антимир...

Свет не существует без тьмы...

Мир содержит в себе все виды энергий и обязательно с разными знаками, поэтому не пытайтесь убирать всё отрицательное...

Уничтожая антимир, вы уничтожаете и мир, ибо одно не может существовать без другого...

Борьба с дьяволизмом – святое дело, это по сути своей борьба с самим собой, с желаниями своих низших тел. Однако эту борьбу нужно осуществлять разумно. Борьба с дьяволизмом предполагает контроль над избыточными желаниями. Всё должно быть в меру. Всё должно находиться в равновесии, в гармонии, на той самой золотой середине, которую так трудно отыскать и ещё трудней находиться на ней".

Быть копией только Бога или только Дьявола не есть суть развития – эволюции человека, это "слишком просто". Абсолют поставил для нас более сложную проблему развития – отыскать "золотую середину" между Богом и Дьяволом и научиться жить "на лезвии бритвы".

Нарушенное в настоящую эпоху равновесие энергий творения нужно восстановить увеличением потенциала положительной (позитивной) энергии. Это правильное, наилучшее, а точнее, оптимальное решение проблемы.

В качестве одного из возможных, гипотетических решений может быть предложено устранение дисбаланса путём ограничения или компрессии (сжатия) отрицательных энергий с чрезмерным потенциалом (например, силовое воздействие на олигархов, террористов и т.п.). Силовые методы решения задачи простые, примитивные, а потому неэффективные. Сила есть – ума не надо – принцип, который проходит в физическом мире, да и то не всегда.

В Тонком Мире не принято "клин вышибать клином". В нём действует принцип "подобное притягивает подобное" или "как аукнется, так и откликнется".

Дьяволизм дьяволизмом, насилие насилием, терроризм терроризмом не устранить. Дьяволизм только усиливает потенциал дьяволизма. Действовать неразумно, примитивно мог позволить себе гомо сапиенс и, как следствие, "маємо те, що маємо".

Для восстановления равновесия энергий творения необходимо на первом этапе, прежде всего, остановить рост дисбаланса, зафиксировать, застопорить его.

Это можно сделать на основе строгого соблюдения всеми заповеди "не навреди" в мыслях, в эмоциях, в действиях путём применения индивидуального и коллективного волевого акта.

Если на данном этапе развития человек в силу жадности, ненасытности, идя на поводу своих низших тел, не готов, не может осуществлять дарения другим людям положительной энергии, то тогда закон сохранения гармонии требует от людей установить категорический запрет на "дарение" негативной энергии другим в виде подлости, предательства, различных издевательств и т.д. и т.п., т.е. обязателен запрет всех проявлений, извержений отрицательной энергии. При такой постановке будет соблюдаться гармония Абсолюта, или равенство "+ "+" -" = 0. Если не делаешь добра, то не делай и зла.

Заповедь "не навреди" – важнейший элемент клятвы Гиппократова, благодаря которой были спасены миллиарды человеческих жизней. Заповедь "не навреди" внедряли медики в "мирное" время жизни человечества. В настоящее время в эпоху глобальной психовойны эту заповедь обязаны внедрять не только медики, но все без исключения люди. Мы уже давно готовы для принятия мудрых и ответственных решений. Это будет одно из них.

Мудрость – это способность человека осознать и самостоятельно выполнять закон сохранения гармонии, требования божественной этики. Но это удел совершенного человека.

Поднимаемые проблемы, вопросы – чрезвычайно важны, однако непривычны и являются сложными. Памятуя о духовном кризисе, о том, что мы живём "на войне", необходимо использовать нестандартные решения, ибо догмы "мирного" образа жизни не обеспечат успеха, не приведут к победе.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: *"... полностью избавиться от отрицательных эмоций может только человек, развивший себя до уровня Бога".*

Принципиальное утверждение – человек может развить себя до уровня Бога, следовательно, человек может развить себя до уровня совершенного человека и до уровня богочеловека. Высочайший оптимизм придают слова **ГОСПОДА БОГА:** *"Вы должны учиться быть богами. Собственно, затем вы и созданы, чтобы ими стать. Многие из вас уже совсем близко подошли к этой стадии вашего развития, которую можно назвать стадией развития богочеловека, а некоторые уже находятся в этой стадии".*

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: *"Самое лучшее держать свои эмоции при себе, научиться не переживать тщетно из-за потерь, потому что по законам гармонии любая потеря будет полностью скомпенсирована со временем, а любой неожиданный выигрыш или сюрприз не должен быть воспринят с бурной радостью, ибо за ним последует минусовая ситуация, которая будет равноценна тому плюсу, который вы перед этим получили".*

Каждому полезно глубоко вдуматься в мудрость слов Господа Бога, но особенно олигархам. Даже Рокфеллер-старший, отойдя от дел, додумался выделить свыше 500 млн. долларов в фонд помощи неимущим, сняв с себя хотя бы часть кармических долгов.

ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА: *"По законам Космоса любой долг должен быть оплачен. Единственный способ избежать кармических долгов – это поступать гармонично, т.е. таким образом, чтобы наблюдалось точное равенство энергии со знаком "+" и "-", т.е. гармония".*

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: *"Ничего в мире не даётся бесплатно. Если вы получаете положительное, вы должны получать в таком же количестве и отрицательное, в противном случае гармония может быть нарушена".*

В Учении Г.П.ГРАБОВОГО "О спасении и гармоничном развитии" указываются ступени развития высшего уровня сознания и сознательности, которые могут быть сформированы только в боевых условиях: *"Сначала производите действия по спасению всех и только через это действие решайте свои задачи... По закону от Создателя каждый получает своё, спасая всех".*

Принципиальная установка – первично спасение всех. Через или посредством спасения всех можно спасти себя. Сначала требуется спасти организм, а потом отдельную клеточку. Звучит это сродни суворовским заповедям: **"Сам погибай, а товарища выручай!"**. Дойти до таких высот морали и сознательности в мирных условиях жизни невозможно. Требуются необычные,

экстремальные условия – балансирование между жизнью и смертью. Психовойна – это и есть балансирование между жизнью и смертью. Психовойна заставит людей формировать новое сознание, новое мировоззрение, необходимое для выживания человека и человечества, она научит думать и действовать нестандартно.

Чтобы уменьшить дисбаланс, дисгармонию энергий творения, надо научиться отдавать энергию со знаком плюс в виде мыслей, эмоций, поступков. Пока отдача энергии со знаком плюс другим не станет удовольствием и естественной потребностью, труд на благо других – обычным явлением, нельзя будет устранить существующий дисбаланс энергий творения.

Надо перейти от этапа извержения негативной энергии к этапу излучения позитивной энергии.

Финансовая и материальная поддержка – это дарение положительной энергии в основном низшим телам (физическому телу, в частности).

Работа на благо других во имя процветания Родины, совершенствования разума, формирования мудрости, развития сознания, души – это дарение положительной энергии в наибольшей мере для высших тел людей, для развития высших компонент любви – омонии и омотимии.

Можно ли развивать в себе качества любви? **ГОСПОДЬ БОГ** даёт ответ положительный, и методология формирования в себе качества любви к другому человеку заключается в следующем:

"Делается это примерно так. Находишь для себя объект не очень привлекательный и несимпатичный, к которому не испытываешь не только любви, но и симпатии, и начинаешь расчищать энергетический канал, связывающий тебя с этим человеком. Начинаешь находить хоть что-то положительное в человеке, каким бы неприятным он тебе ни казался, и начинаешь эту тему развивать. То есть стараешься сказать мысленно, а ещё лучше вслух, что тебя устраивает в данном объекте. Нужно повторять эти мысли и слова, их сопровождающие, закрепляя соответствующую мысль в своём подсознании и подсознании выбранного тобой человека. На уровне подсознания информация передаётся напрямую. Мысль улавливается, идёт ответный отклик от вашего оппонента-абонента, который имеет тот же знак, что и направленная мысль. То есть на положительную мысль идёт положительный отклик, ведь идёт обмен энергиями. Человек, который до этого не вызывал особой симпатии, вдруг становится не таким озлоблённым и угрюмым, начинает улыбаться, делать приятное, говорить комплименты. И вот перед тобой изменённый человек. В нём легче находить положительные качества.

Всё нужно начинать именно с этого. Сначала хорошие мысли, потом действия, подтверждающие эти мысли: улыбка искренняя, не фальшивая, иногда дружеское объятие или рукопожатие с соответствующими словами и сияющими глазами, умение выслушать другого, если он пожелает обратиться к тебе с вопросом или советом, умение делать человеку приятное. Именно то, что он хочет, а не то, что ты считаешь для него необходимым.

Таким образом, можно восстановить духовные и душевные связи с любым человеком. Разумеется, нужно начинать с близких людей. Надо научиться любить себя и окружающий мир".

Самая главная особенность нашего человека, нашего народа заключается в его душе. Всегда можно установить духовную и душевную связь практически с любым человеком. Этот высочайший нам дар от Бога ещё сохранился, и пока никому не удалось его уничтожить.

Высшая грань гармонии-любви – омотимия (единодушие). Омотимия – духовное и душевное единение одного человека с другим человеком или другими людьми. Когда люди живут в полном согласии, то говорят – они живут душа в душу, что свидетельствует о высшем уровне гармонии.

Омотимия между людьми возможна при условии веры в Бога, убеждённости в существовании Бога и божественных правил, законов, канонов жизни.

Омотимия – это единение с Богом, окружающими миром, Природой, Вселенной.

Омотимия – это признание души как основы личности человека. Признание того, что духовное пространство имеет приоритет перед физическим.

Омотимия – это компонента возвышенности, святости в любви.

Омотимия – первооснова любви, без омотимии любовь будет "неполноценной", следовательно, непрочной, проходящей.

Наряду с омотимией к высшим граням любви относится также омония.

Когда говорят, что люди понимают друг друга с полуслова, с полувзгляда – это свидетельство существования омонии (единомыслия). Омония – важнейшая компонента в любви женщины и мужчины.

Омония – высшая грань любви к Родине, Отечеству. Омония предполагает, что в стране сформулированы высокие идеи, идеалы, принципы, устои и они проникли в душу народа, нации.

Если отсутствует любовь к Родине – это позор нации. Вся история развития человечества доказала, что без омонии любая нация вырождается и погибает. Точно так же без омотимии вырождается человечество.

Пафос-страсть, эмоции, желания и эрос – составляющие астрального и физического тела. Для всех это более очевидные и понятные компоненты любви.

Рассмотрим утверждения, необходимые для дальнейшего исследования проблемы ликвидации дисбаланса энергий творения.

Утверждение 1: Энергия каждой компоненты при взаимодействии-объединении, а также энергия энергоинформационной системы в целом зависит как от собственной энергии (энергии невзаимодействующих компонент), так и от качества взаимодействия-объединения компонент самих с собой и между собой.

Утверждение 2: Энергоинформация, или величина и знак энергии творения при взаимодействии, определяется как собственной энергией, т.е. энергией невзаимодействующих индивидов, получаемой человеком от Природы- Господа Бога-Вселенной, так и качеством взаимодействия-объединения индивидов между собой и самих с собой.

Следствие из утверждения 2: Энергоинформация при взаимодействии индивидов определяется собственной энергией, а также внутренней и внешней гармонией либо уровнем дисгармонии, когда гармония отсутствует.

Суть утверждения 1 можно пояснить, проведя анализ оптимальных технических энергоинформационных систем с двоичным основанием компонент-сигналов ($M=2$). В этом случае справедливо выражение

$$E = E_0(\rho - r),$$

здесь E – энергия взаимодействующих компонент-сигналов,

E_0 – собственная энергия двоичных компонент-сигналов,

ρ – коэффициент автокорреляции, определяет внутреннюю гармонию (согласованность, синхронизацию) компонент, изменяется в пределах $\rho = (0 \div 1)$,

r – коэффициент взаимной корреляции, определяет внешнюю гармонию, изменяется в пределах $r = (0 \div 1)$.

Величина E определяется собственной энергией E_0 (энергией невзаимодействующих компонент-сигналов) и величиной $(\rho - r)$ – качеством взаимодействия компонент-сигналов самих с собой и между собой.

Наилучшему качеству взаимодействия соответствует равенство $(\rho - r) = 1$.

Когда $(\rho - r) = 1$, то имеет место, с одной стороны, наилучшее согласование компонент самих с собой, т.е. $\rho = 1$, с другой стороны, наилучшее взаимодействие компонент между собой, т.е. $r = 0$ (компоненты ортогональны).

Высокое качество взаимодействия проявляется количественно в величине энергии взаимодействия. Если $(\rho - r) = 1$, то $E = E_0$. Отсутствие энергетических потерь свидетельствует о высокой энергетической эффективности энергоинформационной системы.

Качество взаимодействия – это, прежде всего, внутренняя и внешняя гармония энергоинформационной системы, за счёт которой и обеспечивается формирование, обработка и синхронизация компонент-сигналов.

Для технических энергоинформационных систем, использующих произвольное основание M сигналов, коэффициент автокорреляции ρ сохраняет такой же математический и физический смысл, как и для системы с основанием $M=2$, а величина r определяет полную энергию "шумов неортогональности" – результат неидеального взаимодействия различных компонент-сигналов между собой в системе энергообмена со свободным доступом.

Энергообмен в прямой мере зависит от внутренней и внешней гармонии, составляющих основу качества взаимодействия компонент.

Энергообмен и гармония – это единая целая проблема энергоинформационных систем.

Процесс энергообмена в технических системах невозможен без гармонии, без установления жёсткого соответствия временных параметров – синхронизации компонент-сигналов как в передающем и приёмном пунктах, так и между передающими и приёмными пунктами связи.

Точно так же информационный обмен с Высшим Разумом не будет возможен без решения внутренней и внешней гармонии, без преобразования личности человека.

В прошлом веке революция в технических энергоинформационных системах стала возможной благодаря тому, что была решена в целом проблема формирования, обработки больших ансамблей сигналов с произвольным основанием M совместно с обеспечением требуемых авто и взаимокорреляционных свойств, важных для установления гармонии. Были определены принципы формирования, обработки и синхронизации комплексно, как для единого целого гармонизированного организма.

Использование гармоничных-ортогональных компонент-сигналов даёт возможность сформировать и обработать сложные составные сигналы, описываемые обобщённым рядом Фурье

$$S_{cc}(t, \rho) = \sum_{j=1}^m c_j \eta_j(t),$$

где m – размерность составного сигнала (cc).

Как отмечалось, на основе гармонии можно обеспечить рост потенциала (энергии) сложением потенциалов компонент, умножением, а также сложением и умножением.

Когерентное (синхронное) сложение ортогональных базисных функций – сигналов обеспечивает энергию $E = mE_0$, здесь E_0 – энергия одной компоненты (элементарного сигнала).

Благодаря гармонии составной сигнал формирует линейный в зависимости от размерности m рост энергии. Энергетический выигрыш составного сигнала по сравнению с элементарным $\frac{E}{E_0} = m$.

Таким образом, для двоичных сигналов качество взаимодействия компонент можно оценить величиной $(\rho - r) = \frac{E}{E_0}$. При гармонии $(\rho - r) = 1$, следовательно, $E = E_0$. Для

составных сигналов качество взаимодействия компонент определяется величиной $m(\rho - r) = \frac{E}{E_0}$.

При гармонии $m(\rho - r) = m$, следовательно, $E = mE_0$.

Величина $B = m(\rho - r)$ или $B = m(1 - r)$ в технических энергоинформационных системах есть база. База определяет качество взаимодействия-объединения компонент сложной составной структуры и одновременно энергетический выигрыш сложной составной структуры по сравнению с элементарной компонентой.

Приведенные утверждения позволяют глубже понять гармонию, суть любви и ненависти, подойти к ним с энергоинформационной точки зрения и обосновать пути ликвидации дисбаланса энергий творения с энергетической, этической позиции и качества мировоззрения человека в целом.

Качество мировоззрения можно оценить, если предварительно установить основы, стержень, фундамент правильного и неправильного мировоззрения.

Правильным является то мировоззрение, которое базируется на духовности и гармонии как основы всей жизнедеятельности Космоса, Вселенной.

Правильное мировоззрение предполагает, что взаимодействие-объединение индивидов направлено на установление гармонии Абсолюта и гармонии Господа Бога.

Гармония Абсолюта, или закон сохранения гармонии, определяет божественные, идеальные правила, каноны взаимодействия индивидов между собой и самих с собой и предполагает соблюдение законов и правил космического общежития, высших этических норм поведения.

Закон сохранения гармонии определяет идеальное энергоинформационное взаимодействие индивидов, при котором этика и энергетика неразрывно связаны.

Закон сохранения гармонии устанавливает наилучшие морально-нравственные принципы взаимодействия индивидов.

Правильное мировоззрение – это принципы высокой нравственности и морали, когда человек не создаёт проблем другим, всю собственную энергию использует для саморазвития, самосовершенствования, а энергию взаимодействия направляет на взаимопомощь, созидание.

Правильное мировоззрение – это взаимодействие-объединение индивидов с использованием высших граней гармонии – мира, согласия, взаимопонимания и любви в её полном смысле.

Правильное мировоззрение – это отражение высокого уровня развития сознания, следствие высокого совершенства души личности человека.

Таким образом, правильное мировоззрение – это устремление к Высшему Разуму-Господу Богу, Высшим Духовным Иерархам. Правильное мировоззрение – это устремление к гармонии, духовности.

Совершенное мировоззрение – это устремление к духовности и идеальной гармонии, т.е. к гармонии Абсолюта и Господа Бога, это мир и любовь!

Неправильное мировоззрение основывается на бездуховности-дьяволизме, дисгармонии.

Неправильное мировоззрение, с одной стороны, есть следствие неразвитости индивидуального сознания, несовершенства души, с другой стороны, неправильное мировоззрение определяется отсталым коллективным сознанием. Когда говорят, что бытие определяет сознание, то это означает, что коллективное сознание (или так называемый социум) влияет на индивидуальное сознание и в значительной мере определяет его.

Неправильное мировоззрение проявляется в незнании или игнорировании гармонии как наилучшего способа взаимодействия-объединения индивидов между собой и самих с собой, в неприятии нравственных и моральных принципов, в исключении из жизни высших категорий любви-омонии, омотимии.

Неправильное мировоззрение – это гордыня, эгопрагматизм, вседозволенность, распушенность – в целом внутренняя дисгармония.

Неправильное мировоззрение – это жизнь без божественных законов и правил, следовательно, без нормальных человеческих законов и правил, т.е. без внутренней и внешней гармонии.

Неправильное мировоззрение проявляется в нетерпимости, злобе, взаимной ненависти, в развязывании психовойны, т.е. внешней дисгармонии.

Неправильное мировоззрение подпитывается дисбалансом, дисгармонией энергий творения.

Таким образом, корни, истоки неправильного мировоззрения – бездуховность-дьяволизм, дисгармония, дисбаланс.

Дисгармония, дисбаланс, так же, как и гармония влияют и проявляются в энергоинформации взаимодействия индивидов.

Приведенные утверждения, а также анализ качества мировоззрения необходимы, прежде всего, для нового и полного осознания сути любви.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Любящий человек, в первую очередь, старается материально помочь или облегчить жизнь любимому человеку. Каждый из любящих людей старается для другого, часто забывая о себе. Любящий жертвует, дарит свою положительную энергию для другого. Любящий человек не только дарит положительную энергию другому, но и получает при этом удовольствие.

Любящий человек совершенно не думает о том, что он получает взамен. Настоящая любовь – искренняя, бескорыстная.

Любовь – это потребность жертвы всем ради любимого человека, ради других.

Любовь – готовность жертвовать положительную энергию на благо других, не думая о том, что это жертва, т.е. всё должно быть естественным.

Любовь – это всё, что необходимо людям для их полного исцеления".

Все беды, все проблемы человека – от неправильного мировоззрения, от нелюбви.

В настоящее время чаще всего встречается любовь к себе, по-другому – эгоизм. Если человек любит только себя, он является потребителем положительной энергии.

Желания тела, приятные ощущения – эрос, пафос – только лишь одни из компонент любви.

Любовь – это процесс достижения гармонии не только низших тел, но и всех тел (оболочек), в особенности высших – ментального и духовного, обеспечивающих единомыслие и единодушие.

Любовь – это высокий уровень развития полной гармонии личности человека. Это достижение божественных этических норм, высокой нравственности и морали. Любовь – итог высокого уровня развития сознания, души.

Гармония проявляется в положительной энергоинформации взаимодействия индивидов. Любовь, как идеальная гармония, проявляется в самом высоком уровне позитивной энергоинформации любящих.

Любовь – это дарение положительной энергии творения с помощью мыслей, эмоций, чувств, желаний, действий.

Любовь преобразует или способна преобразовать собственную энергию личности в энергию взаимодействия с наивысшим позитивным потенциалом. Вот почему любовь – это созидание и счастье.

В то же время ненависть преобразует собственную энергию индивида в энергию взаимодействия с наивысшим негативным потенциалом, в энергию разрушения, несчастий, бед.

Таким образом, наилучший, совершенный и единственный способ устранения дисбаланса энергий творения – это любовь. Любовь обеспечит наивысший потенциал позитивной энергии творения для компенсации существующего на Земле избытка негативной энергии творения.

Формирование идеальной гармонии – любви неотделимо от формирования гармонично развитого, совершенного человека.

Любовь и совершенный человек, совершенный человек и любовь неразделимы.

Совершенный человек – это не очередной этап развития человека разумного, а стадия развития человека мудрого. Физической силы, энергии желания, энергии или определённого уровня развития разума мало, точнее, явно недостаточно для принятия наилучших решений в сложной и многообразной современной жизни.

Человек, коллектив, общество – это сложные составные энергоинформационные сущности и структуры, следовательно, настало время освоить наилучшие способы взаимодействия-объединения компонент в единое целое.

Требуется умение, способность соединять, объединять совокупность различных составляющих с малой энергией в единое целое, в единый организм с высоким энергоинформационным потенциалом. Таким образом, всё сводится к гармонии.

Мудрость – это гармония, умение, способность формировать, устанавливать, достигать гармонии.

Наивысшая мудрость – это устремление к достижению идеальной гармонии – гармонии Абсолюта и гармонии Господа Бога.

Мудрость обязывает освоить способы формирования внутренней гармонии, умение собрать в единое целое собственную энергию всех базовых компонент индивида – ментального, астрального, физического тел и направить её в концентрированном виде для достижения результата.

Мудрость обязывает освоить наилучшие способы взаимодействия-объединения индивидов в единый целый организм – коллектив, общество, государство. Гармоничное взаимодействие-объединение – это высокий уровень согласования, согласованности, синхронизации взаимных мыслей, эмоций, действий.

Мудрость неотделима от божественной этики, она непосредственно определяется высокой нравственностью – внутренней гармонией и высокой моралью – внешней гармонией индивидов.

Высокая нравственность – внутренняя гармония – это сходство, согласованность, соответствие образа личности человека с Богом.

Высокая мораль – внешняя гармония – это способность человека устремиться к гармонии Абсолюта, к балансу энергий творения, к соблюдению закона сохранения гармонии.

Таким образом, наивысшая мудрость совершенного человека – это идеальная гармония, совершенное мировоззрение, мир и любовь.

Совершенный человек способен формировать энергию взаимодействия с наивысшим потенциалом позитивной энергии творения.

Первый этап формирования совершенного человека включает переход индивида (атомон) в личность монадикос.

Преображение индивида в монадикос обеспечит устремление к гармонии Абсолюта посредством строгого выполнения заповеди "не навреди" на основе волевой установки.

Преображение индивида (атомон) в личность монадикос – это качественный переход человека как биологической, животной особи в божественную. В свою очередь, преобразование

индивида (атомон) в личность монадикос способствует установлению равновесия энергий творения – гармонии Абсолюта.

Монадикос – это человек с высоким уровнем развития духовности, устремлённый к установлению гармонии Абсолюта между людьми, это образец рационального, эффективного потребления энергии Космоса, Вселенной. Монадикос не создаёт помехи другим людям, не формирует психогрязи. Вся энергия у него направлена на самосовершенствование, достижение наилучшего энергоинформационного согласования всех своих тел, т.е. на внутреннее преобразование-метаморфозу, на установление гармонии с окружающей средой, людьми. Монадикос – это внешняя и внутренняя энергоинформационная чистота. Монадикос – высокая нравственная и моральная чистота, чистоплотность, устремлённость к божественному. Личность монадикос соблюдает божественную этику, или этику Христа – $\chi\rho\iota\sigma\tau\omicron\upsilon\theta\epsilon\iota\alpha$ (христостия).

Необходимым условием преобразования индивида (атомон) является очищение и обновление его. Операция очищения должна быть глубокой, всесторонней и охватывать все тела (оболочки) индивида, в частности:

- физическое тело, все его органы и системы;
- ментальное тело;
- астральное тело;
- сознание;
- все составляющие личности человека.

Монадикос – это всеобъемлющая чистота и обновление-регенерация физического тела ума-разума, чувств-эмоций, сознания, души, т.е. всей совокупности составляющих человека.

Уровень развития человека и цивилизации, начальная точка возрождения, возможность осуществления качественного нового перехода определяется уровнем физической и духовной чистоты людей. Очищение – необходимая и важнейшая операция на пути перехода человека в новую реальность. Без очищения невозможна регенерация, восстановление, обновление, преобразование индивида. Без предварительного очищения невозможно коренное преобразование-метаморфоза личности человека.

Задача очищения индивида, по-видимому, равнозначна задаче очищения авгиевых конюшен, проведенной Гераклом и описанной в греческом эпосе.

Чистое физическое тело, чистое астральное тело, чистое ментальное тело, чистое сознание, чистую душу должен создать себе сам человек. Ни высший Разум, ни Господь Бог и никто другой не помогут. Решить эту задачу обязан человек.

Известно, что в настоящее время наряду с методами лечения, которые приняты в ортодоксальной медицине, большое развитие получили нетрадиционные методы лечения. Основные постулаты нетрадиционных методов лечения заключены в следующих простых истинах:

- лечить надо не следствие, а причину;
- общей причиной всех заболеваний является наличие шлаков, ядов и других токсичных элементов, поступающих в организм от лекарств, некачественной пищи, воды, неправильный образ жизни, неправильное мировоззрение и т.д. и т.п. – всё вместе засоряющее тело и душу человека. Следовательно, для лечения на первом этапе необходимо очистить весь организм от всего инородного, наносного, неестественного;

- после очищения надо насытить организм новой энергией жизни.

Достаточным условием преобразования индивида (атомон) в личность монадикос является энергия и информация, получаемая человеком из Космоса-Вселенной.

Душа с помощью сознания, управляя энергией и информацией всех тел и оболочек индивида, объединяет все его составляющие в единое целое, формируя таким образом личность человека.

Душа способна организовывать и реализовывать высшие формы взаимодействия и наилучшие способы объединения личностей самих с собой и между собой, в том числе гармонию Абсолюта и гармонию Господа Бога. Душа способна осуществить преобразование-метаморфозу личности человека.

Душа – организующая структура всех составляющих внутри личности и личностей между собой, ибо душа (дух) – организующая структура всего мира.

В контексте преобразования личности человека важным является вопрос: "Можно ли сделать более совершенной работу головного мозга?".

ЛОГОС Г.П.ГРАБОВОГО: *"Существует много методов для достижения этой цели, но одним из наиболее простых и в то же время эффективных является медитация. В*

результате регулярных занятий медитацией происходит принципиальное изменение работы головного мозга: постепенно всё больше и больше участков головного мозга начинают работать согласованно. Это подтверждают научные исследования, проведенные с использованием электроэнцефалограмм. Исследования показали, что по мере продвижения в практике медитации всё большие и большие участки головного мозга начинают работать согласованно. И когда человек полностью осваивает эту практику, согласованно начинает работать весь его мозг. Пользуясь языком физики, можно сказать, что мозг человека начал работать когерентно. Все знают, какую революцию в науке и технике произвело создание лазера. Суть этих работ заключается в том, что впервые удалось создать когерентное излучение и установить принципы его получения. И именно когерентность излучения лазера объясняет все его уникальные, поразительные свойства.

Аналогичным образом, когда человек в результате определённой практики добивается того, что его мозг начинает работать в когерентном режиме, он получает в свои руки качественно другой инструмент, И как в случае с лазером, именно когерентный режим работы мозга приводит к появлению у него принципиально новых способностей и возможностей.

Сделаем важное замечание. При занятиях медитацией происходит изменение работы не только головного мозга, но и всего организма, каждой его клеточки. Различие в работе организма человека после освоения медитации и до этого несоизмеримые. В действительности это различие настолько велико, что человек фактически переходит на другой уровень бытия. Ибо следует иметь в виду, что человеческий организм – это система, способная к безграничному самосовершенствованию. И трудно даже представить себе все возможности этой системы.

Существует много видов медитации. Молитва, например, представляет собой, по сути, форму медитации. При этом молитва, как и всякая истинная медитация, должна быть духовной.

Быстрые переходы в высокие состояния сознания можно осуществить с помощью различных концентраций. При выполнении концентраций медитации могут являться составной частью этого процесса".

Таким образом, с помощью медитаций и концентраций можно добиться не только разных уровней совершенства работы головного мозга, но и в целом преобразования личности человека.

Освоение когерентных методов сложения энергий внутри каждого из тел (оболочек) имеет главное предназначение – содействовать гармонизации – преобразению личности человека.

Гармонизации коллектива личностей между собой, наряду с указанным выше, будет способствовать также освоение методов синхронного накопления энергий тел (оболочек) различных индивидов. Синхронное накопление энергий проще реализуется, нежели когерентное их сложение, но при этом обеспечиваются практически одинаковые возможности наращивания энергетического потенциала.

Коллектив личностей монадикос, устремлённых к совершенству, способен сформировать единый организм, монолит, энергетический монстр, включающий в себя:

– коллективный разум с едиными созидательными идеями, идеалами, принципами, мировоззрением;

– единые устремления к Высшему с позитивными эмоциями, чувствами, желаниями;

– слаженный, согласованный единый физический организм, управляемый единой волей;

– единую божественную душу с высокоразвитым коллективным сознанием.

Такой монолит способен, управляя энергией творения и в целом собственной энергией, на основе гармонии, идеальной гармонии создать гигантский потенциал позитивной энергии, используя при этом синхронное (когерентное) накопление (сложение) потенциалов личностей.

"Управляя энергией, человек становится Богом", – СЕН–ЖЕРМЕН.

Личность монадикос – это первый, или начальный, уровень развития совершенного человека.

Совокупность личностей монадикос образует коллектив, потенциальные энергоинформационные параметры которого можно оценить на основе анализа обобщённого ряда Фурье

$$S_M(t, \overset{P}{C}) = \sum_{j=1}^m S_M(t, C_j) = \sum_{j=1}^m C_j \eta_{Mj}(t),$$

где m – размерность коллектива.

Каждая личность монадикос и коллектив личностей монадикос способны формировать и позитивную и негативную энергию творения в соответствии с волевой установкой, следовательно, как личность, так и коллектив личностей монадикос способны обеспечивать закон сохранения гармонии.

Энергетический потенциал коллектива личностей монадикос вычисляется по аналогии с энергетическим потенциалом сложного составного сигнала.

Если E_0 – собственная энергия одной личности, то энергетический потенциал коллектива личностей монадикос (точнее, его модуль) будет $E = mE_0$, следовательно, энергетический

выигрыш коллектива по сравнению с одной личностью будет $\frac{E}{E_0} = m$.

Управление энергией творения, как и в целом, собственной энергией – это искусство управления своими телами (оболочками). Совершенный человек – это более высокий по сравнению с личностью монадикос уровень управления своими телами.

Личность монадикос и коллектив монадикос обеспечивают на основе гармонии рост потенциала путём синхронного (когерентного) накопления (сложения) индивидуальных энергий. Совершенный человек и коллектив совершенных людей обеспечивают на основе гармонии рост потенциала как путём синхронного (когерентного) накопления (сложения), так и синхронного умножения частичных энергий своих тел (оболочек).

Энергоинформационный потенциал коллектива совершенных людей можно оценить на основе анализа сложной составной антропологической структуры вида

$$S_A(t, C) = \sum_{j=1}^m S_A(t, C_j) = \sum_{j=1}^m C_j \eta_{Aj}(t) = \prod_{k=1}^n \sum_{j=1}^m c_{jk} \eta_{Aj}(t).$$

Принимая во внимание, что базовыми являются три тела человека – ментальное, астральное и физическое, энергетический выигрыш или эффект усиления, обеспечиваемый

коллективом совершенных людей, может быть пропорциональным не только $\frac{E}{E_0} \approx m$, но также

$$\frac{E}{E_0} \approx m^2, \frac{E}{E_0} \approx m^3.$$

Например, если $m = 10^3$, то $m^2 = 10^6$, а $m^3 = 10^9$.

Таким образом, человек обладает потенциальной возможностью эффективно управлять собственной энергией, энергией творения, обеспечивая эффект синергетического усиления.

Человек потенциально способен достигнуть сколь угодно высокого уровня гармонии Абсолюта и Господа Бога.

"Истинная гармония может быть только в Абсолюте, но никто даже из тех, кого вы считаете своими богами не является образцом полной гармонии. Это только ступени приближения к ней и можно подниматься по этой лестнице бесконечно", – ЛОГОС ИИСУСА ХРИСТА [4].

Стратегия развития человека и человечества – Совершенный человек, Богочеловек, Бог.

ЛИТЕРАТУРА:

1. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Введение в космологию. Часть I–VII. – Харьков: Издатель Шуст А.И., 2003. –172с.
2. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека (начало) //Медицина гідрологія та реабілітація. – 2003. – 1, №2 –С.100–107.
3. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека (продолжение) // Медицина гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №1 –С.91–102.
4. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека (окончание) // Медицина гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №2.–С.70-79.
5. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Концепции космологии (начало) // Медицина гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №3.–С. 58-73.

6. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Концепции космотеории (Сообщение 2) // Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №4.–С. 84-95.

N.P. SUVOROV, I.G. SUVOROVA

THE COSMOTHEORY CONCEPTIONS (Communication 3)

In the present publication is dedicated to author opinion at the strategy of development of the person.

УДК 615.616.

О.І. АЛЕКСЄВ, І.Т. ШИМОНКО

ФІЗИЧНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ЯК ОДИН ІЗ АСПЕКТІВ КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ

В результате проведенной работы мы, изучив современное состояние и определив понятие средства и методы физической реабилитации, роль и место ее в общем комплексе мер по восстановлению здоровья и работоспособности больных, пришли к следующему выводу.

Физическая реабилитация применяется на превентивном, стационарном, поликлиническом и санаторно-курортном этапах и есть одной из ведущих аспектов восстановления здоровья. Для расширения и улучшения качества, для этой новой для Украины отрасли, необходимо введения специалистов по физической реабилитации в штатные нормативы санаторно-курортных учреждений, охраны здоровья и учреждений психологической, социальной и профессионально-трудовой реабилитации инвалидов.

* * *

ВСТУП

З 1994 року в Україні розпочалась підготовка фахівців з фізичної реабілітації. З 24 травня 1997 року дана спеціальність занесена до списку спеціальностей, затверджених Кабміном Міністрів України, за яким відбувається підготовка спеціалістів в вузах України, за скеруванням 0102-Фізичне виховання і спорт. Програма підготовки фахівців з фізичної реабілітації відбувається в тісному співробітництві Українсько-Канадської організації „Партнери в охороні здоров'я”. З 2001 року дана спеціальність внесена в класифікатор професій. Відповідальність за раціональне використання фахівців з фізичної реабілітації покладена на заклади і організації Міністерства освіти і науки, охорони здоров'я і соціального захисту України. На жаль ці фахівці не знайшли ще свого раціонального застосування ні в системі освіти, ні в системі медичної допомоги. В Україні галузь фізичної реабілітації є новою, але вона досить розповсюджена на заході і включає:

- фізичну терапію(Physical Therapy)
- трудотерапію (Occupational Therapy)

Немає поки що єдиного погляду на основні функції, об'єм, навички і уміння даних спеціалістів. Деякі автори гадають, що дані спеціалісти можуть організувати і проводити процедури лікувального масажу, фізіотерапії, лікарсько-педагогічний контроль стану організму пацієнтів; організувати реабілітаційні центри, відділення. Інші зовсім вважають недопустимим підготовку реабілітологів в вузах. Ми категорично не підтримуємо точку зору останніх.

В теперішні часи реабілітація зайняла поважне місце серед провідних медико-соціальних напрямків, які розробляються в усьому світі. Наукові дослідження дії засобів реабілітації переконливо показали, що при правильно розробленій її програмі до активного життя можна повернути біля 50% тяжко хворих.

Розширення сітки закладів реабілітації обумовлено й економічними міркуваннями. Економісти прийшли до висновку, що ігнорувати проблему відновлення працездатності хворих – в грошовому вияві - значно дорожче, чим проводити активну реабілітацію на ранній стадії захворювання, коли ще можна відновити здоров'я хворого до максимально можливого рівня його фізичної, психологічної і соціально-економічної повноцінності.